



首届中韩国际旅游学术研讨会在济州市召开

2015-9-12 8:55:22 字号:[[大](#) [中](#) [小](#)]

9月11日，由我院同战略合作伙伴韩国济州发展研究院联合主办的首届中韩国际旅游学术研讨会在韩国济州特别自治道济州市召开。韩国济州特别自治道元喜龙知事在研讨会发表特别致辞，韩国济州发展研究院姜起春院长和我院戴斌院长共同出席本届研讨会。戴斌院长应邀以“济州的引力与潜力”为题发表主题演讲。

在主题演讲中，戴斌院长指出“1992年中韩建交开启了两国正式交往的大门。1998年5月5日，韩国正式成为中国公民出境旅游目的地国家。2000年6月，中国可赴韩国旅游的城市从9个扩大为全国的各个地区。近年来，便捷的交通、优惠的价格、特色的体验及丰富的购物，使得中国赴韩国游客人数迅速增长。据韩方统计，访韩中国游客已从2007年的106.8万人次增加到2014年的610万人次，增长了近6倍。目前，中韩互为第一大入境客源国的市场地位已牢固树立。长久以来，济州岛便是深受中韩人民喜爱的岛屿。在邮轮旅游兴起伊始便有很多邮轮将济州岛作为停靠点。自2008年1月韩国济州岛对中国公民实行免签旅游政策之后，济州岛更是成为了中国游客赴韩国旅游尤其是开展深度游的首选目的地。在刚刚过去的2014年，共有285万中国游客访问了济州岛，占全年访韩游客总量的47%。济州岛已经成为中国访韩游客的第二大旅游目的地。”

他表示：“由于文化相连，距离相近，济州历来就为中国的大众游客所熟悉。自从本世纪初韩国向中国推出济州岛旅游线路以来，海女等主题博物馆的特色旅游项目引起中国媒体高度关注和广泛报道，在互联网发展浪潮中迅速向大众特别是年轻人为主网民群体传播。2014年，济州的外国游客首次超过本国游客，济州已经成为东北亚乃至国际知名的旅游目的地。”



面对济州特别自治道政府、研究机构、旅游业界提出的希望吸引更多的中国出境游客来访的诉求，戴斌院长强调，“在看到济州对中国旅游市场的现实吸引力的同时，我们也关注到相对于中国游客的期望而言，济州旅游的发展还有更多可以挖掘的潜力。为了让种种潜力和可能成为现实的旅游目的地竞争力，政府、业界和社区还需要持续付出扎实的努力。”

在面向未来的中韩国际旅游合作方面，戴斌院长指出，“我们愿意看到济州在中韩两国乃至在东北亚地区旅游交流合作中扮演更加重要的角色，发挥更加重要的作用。我们建议两国的旅游智库尽快启动‘中韩自由旅游区’的储备性政策研究，并建议如济州特别自治道等有条件的地方政府可以先行先试。经过十年左右时间的共同努力，把济州建设成为中韩两国和世界旅游交流合作的示范地区。”

韩国文化体育观光部，韩国文化观光研究院，国立济州大学，济州特别自治道国际通商局，济州观光公社，济州观光协会等团体的专业人士参会。我院产业所李仲广所长，国际所李创新博士，搜狐网旅游频道主编李妍女士共同应邀出席本届中韩国际旅游学术研讨会。

相关新闻

[联系我们](#) | [网站地图](#)

版权所有：中国旅游研究院 网站管理：国家旅游局信息中心 京ICP备11009676号

管理员邮箱：webmaster@cnta.gov.cn